



**Poziv za konsultanta/icu:
Procjena-analiza
15-29.02.2016 godine**

Udruženje žena Romkinja "Bolja budućnost" Grada Tuzla

Projekat

„Za aktivnu inkluziju i prava Romkinja na Zapadnom Balkanu“

TOR-Opis poslova i radnih zadataka

Regionalni projekt «Za aktivnu inkluziju i prava Romkinja na Zapadnom Balkanu» podržan od strane Austrian Development Cooperation a provodi CARE International Balkans u suradnji s lokalnim partnerskim organizacijama: Udruženje žena Romkinja "Bolja budućnost" Grada Tuzla-BiH, Bibija, Beograd-Srbija I Centar za romske inicijative iz Nikišića-Crna Gora.

O Udruženju žena Romkinja "Bolja budućnost" Grada Tuzla

Udruženje žena Romkinja "Bolja budućnost" Grada Tuzla je ženska Romska nevladina organizacija koja kroz socio-ekonomske programe, programe ljudskih prava i program zagovaranja i političke participacije doprinosi poboljšanju uslova života romske populacije sa fokusom na Romkinje.

Razlog osnivanja udruženja je što se nad ženama uopšte, a posebno nad romskim ženama i romskom djecom vrši diskriminacija i nasilje. Sa ciljem da pomognemo našim korisnicima/cama, u suradnji sa drugim NVO, vladinim institucijama i inostranim donatorima, udruženje aktivno radi na osposobljavanju i osnaživanju žena romske nacionalnosti putem njihovih edukacija i kampanja zagovaranja. Jedan od prioriteta udruženje jeste pružanje pomoći starim i iznemoglim osobama, ženama žrtvama nasilja, samohranim majkama, a permanento radimo na očuvanja reproduktivnog zdravlja Romkinja, ravnopravnosti spolova, prevenciji nasilja, obrazovanju te izradi projekata koji doprinose poboljšanju socijalnog, ekonomskog i zdravstvenog statusa naših korisnika/ca. Od vremena osnivanja uspješno smo implementirali preko 108 projekata u oblastima zdravstva, obrazovanja, zapošljavanja, ljudskih prava, istraživanja, političke participacije, ekonomskog osnaživanja.

O projektu

Iako su glavni elementi međunarodnih zakona o ljudskim pravima uključeni u pravni sistem, uključujući zaštitu manjina i ravnopravnost spolova, sve tri glavne ciljne projektne zemlje, vlade Bosne i Hercegovine, Republike Srbije i Crne Gore još uvijek trebaju osigurati njihovu dosljednu

provedbu. Ovaj jaz među standardima i praksom jako utječe najviše na ugrožene i ranjive skupine u društvima. Sve tri zemlje su usvojile strategije i vezane akcione planove s ciljem poboljšanja socijalne uključenosti Roma i poboljšanja njihovog društveno-ekonomskog statusa, ipak nedostatak političke volje i dodjeljena budžetska sredstva ometaju neki značajniji napredak. Romska populacija predstavlja najmarginaliziraniju etničku skupinu čija sveukupna situacija je određena socijalnom isključenosti i diskriminacijom.

Opći cilj projekta je poboljšana socio-ekonomska situacija Romkinja/domaćinstava u Republici Srbiji, Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori na ciljanim mjestima.

Svrha projekta je usmjerena na jačanje kapaciteta romskih ženskih organizacija da se uključuju u izrade strategija na nacionalnom i europskom nivou i poduzimaju intervencije vezane za prava Romkinja i socijalne inkluzije romskih zajednica.

CARE i partneri nastoje ovo postići implementirajući široki spektar aktivnosti koje vode prema opipljivoj promjeni na individualnim, lokalnim i nacionalnim nivoima uključenosti organizacija civilnog društva i

predstavnik/ca vlasti i institucija koje se ogledaju u sljedećim, četiri, zajednički podupirućim komponentama ili očekivanim rezultatima (ER):

ER1: Kroz ciljanu pomoć zajednicama Romkinje, žene i djevojčice, su osnažene da ostvare svoja prava na obrazovanje, zdravlje i život bez nasilja;

ER2: Lokalni međusektoralni koordinacioni mehanizmi su uspostavljeni i ojačani da podrže socijalnu inkluziju romskih zajednica;

ER3: Nacionalne mreže romskih i neromskih ženskih organizacija su osposobljene da utječu i prate politike vezane za prava Romkinja i rodne jednakosti na lokalnim i nacionalnim nivoima i aktivno se uključuje u mehanizme odgovornosti;

ER4: Ciljane romske ženske organizacije su ojačane da postanu aktivne učesnice u umrežavanju na regionalnom i europskom nivou s romskim i neromskim srodnim organizacijama koje se bave sličnim problematikom, kao i relevantnim institucijama.

OPIS POSLOVA I RADNIH ZADATAKA KONSULTANTA/ICE

Odabran/a Konsultant/ica biti će odgovoran/na da uradi procjenu postojećih Međusektorskih komisije (MS) za rad na prevenciji odustajanja romske djece od osnovnog obrazovanja sa akcentom na romske djevojčice u Tuzli, Lukavcu, Živinicama, Gradačcu i Srebreniku. MS čine sljedeće institucije i organizacije; Centar za socijalni rad, Policijska stanica, Općina-Grad, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona I Udruženje žena Romkinja "Bolja budućnost" u navedenih 5 općina-gradova.

OBAVEZE KONSULTANTA/ICE

U sklopu procjene MS potrebno je uraditi sljedeće;

- **Procjenu nivoa motivacije članova/ca Međusektorskih komisija**
- **Uraditi plan aktivnosti i održivosti za 1 godinu**
- **Napraviti strateški plan za 3 godine**
- **Dostaviti izvještaj o provedenim aktivnostima**

OBAVEZE UŽR "BOLJA BUDUĆNOST" GRADA TUZLA

- **Pripremiti i zajedno sa konsultantom/icom usaglasiti plan rada**
- **Koordinacija sa konsultantom/icom**
- **Obezbjediti potrebne informacije konsultantu o MS**

Raspored

Konsultant/ica će biti angažovan/a u period od 15-29.02.2016 godine. Honorar će biti isplaćen nakon završenog posla i dostavljanja, I prihvatanja dokumentacije od strane UŽR Bolja budućnost u skladu sa administrativnim procedurama UŽR bolja budućnost (time sheets, izvještaj o aktivnostima itd.)

Konsultant/ica će biti odgovaran/a Program menadžeru Mirsad Bajramović.

Krajnji rok za apliciranje po ovom pozivu je 11. Februar 2016, 16:00 sati.

Troškovi – Aplikacija

1. Nije određena standardna forma za apliciranje, konsultant/ica treba poslati svoj/njegov CV sa detaljnim informacijama o prijašnjem iskustvu u navedenom konsultantskom djelovanju I listu obavljenih konsultantskih poslova.
2. Aplikacija treba da bude jasna I koncizna sa ciljevima uz opisanu metodologiju rada.
3. **Budžet za konsultanta/ica. U predloženi budžet treba uključiti cijenu dnevnice po danu u konvertibilnim markama.**
4. **Ukupan budžet za konsultanta/ica** može uključivati kao dio aplikacije različite aktivnosti I troškove (troškovi nastali zbog putovanja trebaju biti uključeni).
Ukupna vrijednost Ugovora za konsultanta biti će odlučena analizom ponuda.

NAPOMENA!!

Sve pristigle aplikacije koje budu pristigle nakon roka neće biti uzete u razmatranje.

Aplikacije možete poslati poštom ili e-mailom na:

Udruženje žena Romkinja "Bolja budućnost" Tuzla
Meše Selimovića 85, 75000 Tuzla, BiH

Za Mirsad Bajramovic
Tel/fax : +387 35 298 001
e-mail: mirsad@bolja-buducnost.org i info@bolja-buducnost.org

Zahvaljujemo na Vašem interesu.

Tuzla, 04.02.2016 godine